

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мои заморочки...

Всегда любила лето и природу, но ни когда не думала что моя жизнь слегка изменится. Сколько себя помню всегда была традиционной ориентации пока один раз со мной не произошла одна история;

Звать меня Аней, сейчас мне 24 я полненькая, но фигуристая. Жила я в деревне и как и у всех у меня есть моя деревенская подруга которую я знаю сколько себя помню. Она старше меня на пару лет её зовут Алёна стройняшка с шикарнейшей шкопоной волос которые мне безумно нравятся (всегда хотела зарыться в её волосы руками перебирать пряди и трогать их).

Когда приезжала в деревню к родным всегда с ней по вечерам гуляли и все бы ничего, но буквально год назад произошло то чего я не ожидала.

Я в очередной раз приехала и мы пошли вечером на наше место где всегда жгем костёр и сидим выпивая. В этот раз мы взяли собой плед чтобы поселить под траву т.к было начало осени и растелив сидели и как и раньше, только в этот раз она вела себя слегка по другому, трогала меня за руку и когда попили сказала что ей надо мне кое что рассказать. Естественно она меня заинтриговала и я начала её спрашивать что же такое она мне хочет поведать, но не решается. Хорошо набравшись мы разговорились подсели друг к ближе и она меня в какой-то момент просто поцеловала; Я не ожидала этого и слегка растерялась, она отодвинулась и сказала что давно хотела это сделать, но не решалась и повторила этот поцелуй. Я не знала как реагировать и ответила на него, мне было очень приятно, никогда не думала что поцелуй может быть таким волшебным. Она прервала поцелуй и я почувствовала что хочу ещё раз её поцеловать. Сев на против неё как можно ближе я предложила ей выпить ещё и перекурить спросив у не по поводу её ориентации. Насколько я её знала она всегда была только по мальчикам и ничего лишнего. Выяснив что секс с парнями её давно не заводит и она не кончается с ними, а сама себя удовлетворяет меня взбудоражило;

Я её поцеловала притянув к себе, она была только за такой мой порыв и мы целовались и гладил друг друга по спине волосам и груди; Я возбудилась она была очень ласковой и нежной меня заводил её прикосновения к моему соску и как она его прищипывала и оттягивала поглаживая мою грудь; никогда не думала что могу быть столь возбужденной и согласной на все. Она медленно положила ладонь мне между ног и стала гладить меня через штаны, я не удержавшись застонала и убрала её руку провалила её на плед и начала целовать. Буквально через минуты 3 мы разделлись оставшись в нижнем белье, я целовала её шею и плавно переходила к груди. Сняв с неё бюзгалтер я поцеловала её грудь и слышала стон наслаждения. Целуя и покусывая её грудь я медленно гладила её бедра у края трусиков и медленно стала спускаться поцелуями по животу ниже пока не дошла до края трусиков. Сначала я проводила пальцем через них слегка нажимая на клитор, а потом она их сняла и предложила мне потрогать её там и показала как мне лучше её гладить.. Я гладила её писю и медленно водила в неё сначала один, а потом и два пальца смотря как у неё закатываются глаза и как стоны срываются с её губ; Никогда бы не подумала что мне это когда нибудь будет нравится. Я стала её насаживать на свои пальцы ускоряя их движения и вскоре она громко вскрикнула кончая; Я поняла что я все промокла то возбуждения и легла рядом с ней, она меня крепко поцеловала, наши языки сплелись и я почувствовала как она просунула руку мне под лавочки, я не стала стесняться и сняв их раздвинула ноги она

медленно гладила мою писю и вставив мне два пальца я чуть не окончила от них&#8230; Она умелыми движениями довела меня до оргазма разбывая меня двумя пальцами и наглаживая другой рукой то клитор, то грудь&#8230;. Я никогда так не кончала и не получала такой оргазма&#8230; Мы с ней отлежавшись и придя в себя стали снова целоваться и мне захотелось чтобы она снова стонала, я медленно раздвинула её ноги и провела пальцем вдоль вагины и наклонилась утопая свое лицо в её вагину. Я аккуратно не смелым движением провела языком по клитору и задев его начала полизывать и посасывать&#8230; Она была такой сладкой как мед что войдя во вкус я не хотела отрываться от её вагины, мне очень понравилось делать ей куни я вставлял свой язык в писю и им её потраховала помогая пальцем руки&#8230; В какой-то момент она попросила меня остановится и положив меня на плед раздвинув ноги села так что наша поза напомнила ножницы&#8230; Начав прижиматься своей писей ко мне и двигаться я начала стонать, мы так трахались с ней минут 15 пока я не запросила пощады передохнуть я никогда так не кончала так часто как с ней&#8230;. На следующий день я уехала назад в свой город, но думать о сексе с ней не перестала&#8230; Она вела себя так как будто ничего не было и она этого не помнит&#8230; А я поняла что хочу именно её и не важно где и как&#8230;

Прислано: Рыжуля